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A
Termín skúšky:
4. júna 2001



Meno:
____________________

Priezvisko: _________________

HODNOTENIE:

Body získané z cvičení:
____

Body získané na skúške:
  ____

Celkovo:
_______________

ZADANIE:   Maximum: 6 x 10b = 60b

1. Popíšte základné položky, ktoré tvoria aktíva firmy. Vysvetlite základný rozdiel medzi fixnými a bežnými aktívami a ich dopad na realizovaný zisk firmy.  

2. Vysvetlite význam finančných ukazovateľov dlhodobej solventnosti firmy. 

3. Na príklade poskytovateľa internetových služieb (ISP) zameraného na Vami vybraný segment  vysvetlite v hlavných bodoch marketingový proces (marketingový prieskum, marketingová stratégia, marketingový mix).  

4. Vysvetlite pojem čistá súčasná hodnota – NPV, vnútorné výnosové percento – IRR a spôsob ich výpočtu. 

5. Vysvetlite rozdiel medzi modelom životného cyklu produktu a modelom obchodného portfólia pri definovaní stratégie.  

6. Príklad:  

           Firma posudzuje nasledovný projekt (USD)  - 173,60 ; 100,00 ; 100,00

i) Vypočítajte IRR, 

ii) Vypočítajte NPV projektu pri diskontnej sadzbe 5%,

iii) Nemáte peniaze, požičiate si 173,60 USD za 5% úrok. Je úrok dostatočný na splatenie istiny a úrokov ?

